
海南省2017年度市县发展全域旅游

综合考核工作方案
为认真做好2017年度市县发展全域旅游综合考核工作，根据海南省统计局《关于开展市县发展综合考核评价测算的函》（琼统函〔2018〕38号）的有关要求，遵照《海南省市县发展综合考核评价暂行办法》和《海南省市县发展综合考核评价暂行办法实施细则》有关规定，结合工作实际，特制定本工作实施方案。
一、考核对象 

全省18个市县（不含三沙市）及洋浦经济开发区

二、考核内容

按照《海南省市县发展综合考核评价暂行办法实施细则》的有关要求，综合考核市县全域旅游发展的重点是旅游产业的“综合成效”和“工作成效”。其中，“综合成效”的考核主要是以旅游总人数增长率、旅游总收入增长率和旅游业对GDP直接贡献率为主要测算指标；“工作成效”的测算指标主要是旅游产业发展、旅游产品建设、旅游市场开发、旅游行业监管、旅游公共服务及组织保障措施等六个方面。

三、考核程序

（一）动员培训（2018年4月27日）。组织全省18个市县及洋浦经济开发区旅游部门主要负责人召开2017年市县发展全域旅游综合考核动员培训会，对如何组织开展综合考核工作进行动员部署的同时，就综合考核工作进行专题培训。

（二）评估准备（2018年4月27日至5月8日）。遵照综合考核指标，对发展全域旅游工作进行自我评估，形成评估报告，同时，对照具体考核指标，逐条逐项地提供详实的佐证资料（佐证资料要装订成册，具体内容包括但不仅限于会议记录、印发文件、新闻宣传资料、场地活动照片、研究报告等）。

（三）实地评分（2018年5月9日至5月25日）。根据工作实际需要，组织考核组赴现场，采取“听汇报、阅材料、看现场”等方式，对市县发展全域旅游工作进行实地查看，现场打分。
（四）结果审定（2018年5月25日至5月28日）。根据实地查看和专家现场打分情况，撰写市县发展全域旅游年度综合考核报告，报省旅游委党组审定通过后，报送省统计局。

四、组织领导

为加强对市县发展全域旅游年度综合考核工作的组织领导，确保综合考核工作有序开展，成立市县发展全域旅游年度综合考核工作领导小组。

组  长：孙  颖  省旅游委党组书记、主任

副组长：陈铁军  省旅游委副主任

敖力勇  省旅游委副主任

周  平  省旅游委副主任

成员单位：办公室、政策法规处、旅游规划处、旅游产业处、行业监管处、机关工会

领导小组办公室设在旅游产业处，办公室主任由旅游产业处处长李红兼任，副主任由袁绪良和陆成新兼任，工作人员由王宁、姚旺、陈嘉靖、林仕桑、陈晓燕、王雨白等组成，具体负责组织实施考核工作，完成领导小组交办的各项任务。

领导小组下设三个工作小组：

第一工作小组
组  长：陈铁军 省旅游委副主任

副组长：袁绪良 省旅游委旅游产业处调研员

组  员：陈文科 陈嘉靖  田 良

职  责：具体负责三亚、陵水、保亭、万宁、乐东、五指山等市县综合考核。

第二工作小组
组  长： 敖力勇  省旅游委副主任

副组长： 李  红  省旅游委旅游产业处处长

组  员： 姚  旺  范士陈  林仕桑

职  责：具体负责海口、澄迈、文昌、定安、屯昌、琼海等市县综合考核。

第三工作小组
组  长：周  平  省旅游委副主任

副组长：陆成新  省旅游委机关工会主席

组  员：王  宁  谢振桐  陈 才

职  责：具体负责儋州（含洋浦）、临高、东方、昌江、琼中、白沙等市县综合考核。

五、工作要求

（一）各市县旅游委（局）要充分认识考核工作的重要性，切实扛起责任担当，认真做好迎接考核的各项准备工作，确保各项工作任务顺利圆满完成。
（二）各市县旅游委（局）要树立大局意识，不得弄虚作假，不得提供虚假数据和情况，不得干扰和妨碍考核工作正常进行。凡是在考核工作中违反工作纪律的，将依照有关管理规定给予严肃处理。

（三）考核组成员要严格按照规定程序和考核纪律进行考核，确保绩效考核过程的科学性和考核结果的公正性。
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